

## 润滑油行业竞争升级 长城润滑油面对行业高考成竹在胸

“史上最严”高考落下帷幕，几家欢喜几家愁，毕竟这是中国莘莘学子最重要的一次大考！其实对于中国制造业而言，也正面临着行业的“转型大考”，在中国经济“新常态”的背景下，转型升级、持续创新并参与全球制造业的整体竞争已经成为发展的新主题。



随着“中国制造2025”战略的不断深入，中国制造业在转型升级的过程中面临着大浪淘沙式的竞争，逐步由中低端制造业向高端制造业转变，“世界加工厂”向“世界智造厂”转变。

高端制造业的竞争是体系力的竞争，从基础科学到制造技术，上至复杂构件的制造，下至涂装材料和润滑产品，与高端装备制造有关的所有环节概莫能外，都是主战场和胜负手。作为中国润滑油行业的第一品牌，一直以来，长城润滑油作为“流淌在中国高端装备中的血液”，为中国制造的高端装备提供润滑无声、保障无形的支撑，被誉为高端装备制造体系中的“隐形国家队员”。越是尖端的技术竞争就越是细节品质和稳定性的比拼，任何高端装备的顺畅运行都离不开润滑油的保障，高品质的润滑油是高端装备综合竞争力的重要一环。



中国制造业向高端制造业转型，促使润滑油市场需求乃至结构都发生了变化。单单依靠产品显然不能够满足用户的需求了，“产品+服务”的供给模式，才是市场的选择。长城润滑油早在2014年就提出了“向制造服务型企业转型”的战略，明确了“研发+制造+服务”的发展模式，以“全面润滑服务”为核心理念。长城润滑油从前端科研介入，识别客户的润滑需求，从选型、应用、采购，到润滑管理、监测及分析系统服务，依托其覆盖全国各地的技术研发中心提供全面的润滑解决方案，真正解决客户的润滑需求。除此之外，长城润滑油也在积极拥抱“互联网+”，积极布局电商以及微信、微博等新媒体，以便为用户提供更便捷、更舒适的购物体验，并建立顺畅的沟通体系。目前，中国润滑油市场正处于调整期，行业满意度整体下降是行业难以避免的阵痛，长城润滑油正积极调整与应对，以更好的顺应和满足客户的需求变化。



长城润滑油谋定全球领先的战略目标，为中国制造走出去提供保障。目前，在全球范围业务发展迅猛，业务覆盖全球50多个国家和地区，为汽车、机械、冶金、建筑等企业“走出国门”提供高质量产品和服务。长城润滑油在多年的企业生产过程中，始终秉承“质量永远领先一步”和“任何时候不以牺牲质量为代价换取短期经济效益”的质量观。对优秀质量的执着和精益求精成为了长城润滑油从国内润滑油领先品牌走向国际知名品牌的坚实基础，在强手如林的全球竞争中受到行业、企业、消费者的一致认可和好评。



在与高端装备制造业的全产业链合作方面，长城润滑油具有独特的前瞻思维。自2000年开始就与包括丰田、通用等全球知名汽车企业合作，从研发阶段起同步润滑油产品的定制化研发。包括大众、通用、丰田、日产等在内的汽车行业核心装备设计制造商都与长城润滑油保持着体系化介入式的OEM合作。获得了全球领先制造业的技术认证及品质认可，先后获得了GE、西门子、三菱重工、ABB等国际知名公司的技术认证100多项，进而确立具有强大粘性的业务合作关系，形成业内领先的业务规模，积累了在高端装备制造业中产业链体系化介入和定制化开发的经验。



学子参加高考期望“金榜题名时”，长城润滑油面对行业高考同样希望交出一份满意的答卷，已经成竹在胸，微笑面对了！据悉，长城润滑油已连续10年邀请第三方开展满意度测评工作。日前，第三方提交了2015年度顾客满意度报告显示：在全行业满意度水平普遍有所下降的情况下，长城润滑油客户总体满意度水平为81%，品牌表现总体优于在华的国际一线品牌。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/94358.html>